ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Г.И.

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Безродных О.В., согласованное с комитетом по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области, учитывая решение комиссии по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области, руководствуясь статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», Законодательное Собрание Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. За значительный вклад в развитие культуры в Иркутской области наградить Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневу Галину Ивановну заведующего структурным подразделением по музейно-выставочной работе муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры «Юность».
- 2. Данное постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru).

Председатель
Законодательного Собрания
Иркутской области

С.М. Сокол

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

13.12.2018

№ 04/39 -p

г. Иркутск

О рассмотрении ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Галины Ивановны, заведующей структурным подразделением ПО музейновыставочной работе муниципального бюджетного учреждения «Дворец культуры культуры «Юность»

Рассмотрев ходатайство депутата Законодательного Собрания Иркутской области Безродных О.В. о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Галины Ивановны, заведующей структурным подразделением по музейно-выставочной работе муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры «Юность», в соответствии со статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», комитет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Галины Ивановны, заведующей структурным подразделением по музейно-выставочной работе муниципального бюджетного учреждения культуры «Дворец культуры «Юность».
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

Председатель комитета

Specif

И.А. Синцова

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комиссия по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями

РЕШЕНИЕ

17 декабря 2018 г.

№ 08/<u>8</u>-p

г. Иркутск

О представлении к награждению Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Г.И.

депутата Рассмотрев ходатайство Законодательного Собрания Иркутской области Безродных О.В. о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Галины социально-культурному согласованное комитетом Ивановны, c по Иркутской области, законодательству Законодательного Собрания Закона Иркутской 33 области руководствуясь статьями 8. 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», статьей 6 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комиссия

РЕШИЛА:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области вопрос о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Скаредневой Галины Ивановны — заведующего структурным подразделением по музейно-выставочной работе муниципального бюджетного учреждения «Дворец культуры «Юность».

Akof

Л.И. Егорова

Председатель комиссии